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 CONVOCATORIA 
 
Convocase a Vde. á sesión ordinaria a celebrar polo Pleno da Excma. Deputación 
Provincial, en primeira convocatoria ás ONCE HORAS do día VINTE E CATRO DE 
FEBREIRO DE 2026, no Salón de Plenos do Pazo Provincial,  para tratar sobre os 
asuntos incluídos na Orde do Día, aprobada por esta presidencia. 

 
De non celebrarse no día e hora indicadas, a sesión terá lugar en segunda 
convocatoria corenta e oito horas despois da data sinalada para a primeira, e salvo 
que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase a esta hora do 
primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 
Deputados na Secretaría da Deputación. 

 
A PRESIDENTA, 

 
 

ORDE DO DIA 
 

 
1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e sete de 

xaneiro dous mil vinte e seis. 
 

2. Declaración institucional 8M. 
 

 
PARTE RESOLUTIVA 

 
 

3. Inadmisión do recurso de reposición interposto por CCOO contra a aprobación 
definitiva do Orzamento Xeral da Exma. Deputación de Lugo. 
 

--oo0oo— 
 

4. Proposta de Goberno da Deputación de Lugo relativa aos desleixo da Xunta de 
Galiza polo patrimonio material da Provincia. 
 

5. Moción do Grupo Provincial Socialista  na defensa sobre o reforzo do persoal de 
atención á diversidade nos centros educativos públicos da Provincia de Lugo. 

 
6. Moción do Grupo Provincial Socialista  en defensa da dignidade dos usuarios da 

Residencia de As Gándaras. 
 

Deputación de Lugo

SALIDA
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7. Moción do Grupo Provincial do BNG esixindo actuacións urxentes e inmediatas no 
firme da Estrada N-540. 
 

8. Moción do Grupo Provincial Popular para instar ao equipo de goberno da 
Deputación de Lugo á elaboración e posta en marcha dun Plan Provincial 
Extraordinario de Emerxencia e Cooperación cos Concellos para a recuperación de 
infraestruturas municipais afectadas polos recentes temporais. 
 

9. Moción do Grupo Provincial Popular para rexeitar a decisión do Goberno central 
de presentar recurso de inconstitucionalidade para paralizar o Plan de axilización 
da dependencia e da discapacidade da Xunta de Galicia 

 

 
PARTE DE CONTROL E FISCALIZACIÓN 

 
 

10. Dación de conta das Resolucións da Presidencia, adoptadas durante o mes de 
xaneiro de dous mil vinte e seis.  
 

11. Dación de conta da resolución da Presidencia sobre adscrición vogal integrante da 
Comisión Informativa de Economía, Recadación, Facenda e Especial de Contas. 

 
12. Dación de conta do acordo da Xunta de Goberno de data 30/01/2026, relativa á 

modificación/substitución de investimentos incluídos no Plan Deputación 2025 do 
Concello de Samos, do que se adxunta certificación do amentado acordo, sen 
afectar á achega total que efectúa a Deputación. 
 

13. Dación de conta do acordo da Xunta de Goberno de data 30/01/2026, relativa á 
modificación/substitución de investimentos incluídos no Plan Deputación 2025 do 
Concello de Abadín, do que se adxunta certificación do amentado acordo, sen 
afectar á achega total que efectúa a Deputación. 
 

14. Dación de conta do informe dos meses de outubro, novembro e decembro de 2025 
relativo ao cumprimento de prazos do real Decreto 635/2014 da Deputación 
Provincial de Lugo e do Consorcio Provincial De Lugo para a prestación do servizo 
contra incendios e salvamento.  
 

15. Dación de conta do informe do cuarto trimestre de 2025 relativo ao cumprimento 
de prazos da Lei 15/2010. 
 

16. Comunicacións da Presidencia. 
 

17. Rogos e Preguntas regulamentariamente formulados.  


